

开办企业1日准营、打造10个工业互联网行业平台…… 经开区出台100条措施优化营商环境

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华) 开办企业1日准营;工程建设项目审批70天办结;水电暖事项就近一窗受理;不动产登记8小时办结;民生服务等重点领域30个“一件事”集成办理;惠企政策“一窗”兑现;加快物联网推广应用;依托中铁、上汽、郑煤机等企业大数据平台,打造10个工业互联网行业平台……在继续抓好疫情防控的同时,经开区站在事关全区振兴发展的高度,在全区范围内掀起了优化营商环境大会战,打出四大组合拳,把脉营商环境问题,对“症”实施整治举措,制定了经开区优化营商环境100条举措,全面打造国际化营商环境新高地。

对标提升,推动营商环境优化工作争先进位。经开区确定了19类53项工作目标。从开办企业,到纳税、政务服务,再到市场监管、监督保障,经开区着力构建企业全生命周期精准服务体系,全面提高营商环境评价结果表现和企业满意度。

补短强基,做强战略性基础性工作。聚焦企业生产经营中遇到的难点堵点痛点,围绕制约经开区发展的短板弱项。经开区针对性解决、系统性补强,确定了“城市核心承载力提升工程”“新基建筑基工程”“惠企政策赋能工程”“创新培优工程”“金融扶强工程”五大工程。从道路交通、教育医疗,到5G网络基站、工业互联网,

再到政策支持体系制定、创新人才引进……从这些战略性、基础性工作持续发力,增强营商环境优化的整体性、持续性、协同性。

健全机制,提升营商环境优化工作的推动力执行力。为保障各项工作措施的有效落地,经开区制定了“周例会、月调度、季评价”制度,并将优化营商环境工作列入区党工委、管委会重点督查事项和纪工委执纪监督重大事项。同时通过“人人都是营商环境”“我为经开区添光彩”等优化营商环境大讨论活动,多种形式的宣传解读政策措施,宣传先进典型和工作成效,营造全社会关注、支持、参与优化营商环境工作的良好氛围。

二七区建中街街道部署今年工作任务

本报讯(郑报全媒体记者 张改华)4月8日,二七区建中街街道召开“弘扬二七精神,打造出彩建中”2020年动员大会,对今后一个时期的工作作出部署。

提升党建质量,激发内在动力。推进“融合聚力”工程巩固区域化党建联盟。发挥机关党支部“先锋”作用,加快5个社区阵地提升,以社区强党建引领社区善治理。

提升街区品质,打造宜居环境。加快推进“京广路、陇海路”道路综合改造,加快美丽街区示范点“三路一园”建设。

提升服务能力,突破发展瓶颈。深入推进保利·豫见里及大学路19号院项目,改造提升古玩城、碧波园片区,加快推进地铁征迁工作,提高为企业服务的能力水平。

提升幸福指数,聚力民生实事。坚持不懈做好疫情防控工作。用心推进温暖建设,成立“共建益享”公益慈善基金,打造公益慈善项目。建立“五个一”便民服务运行模式,实现“就近办”“两级帮办”。建立制度化群众文化活动。

提升平安建设,共创和谐局面。完善“平安建中”智能监控平台和门禁系统,创建省级平安建设街道。

荥阳将建9个地下立体停车场 规划建设停车泊位2160个

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 李丹)人不需要进车库,车就可以停进地下车库。昨日,记者在荥阳市索河路与工业路交叉口西南角,看到荥阳首个地下立体智能停车场建设项目正在有序施工。

据了解,地下立体智能停车场建设项目采用桶式地下立体智能停车设备。该设备整体上像一个巨大的圆形油桶,“桶身”全部埋于地下,分为10层,每层高2.1米、面积314平方米,总共可停120辆车。“桶盖”仅有一个停车位大小,露出地表,与周边游园绿地有机结合。

“地下立体智能车库具有操作简便、智能程度高的优点。”荥阳市住建局有关负责人说,车主需要使用车库时无需下到地下,只要将车辆停放到“桶盖”上,在地面刷卡或者手机扫码即可实现全自动操作,单程存取车时间不超过1分钟,省时省力、方便快捷。

据悉,为改变城市停车乱象,助力荥阳融入郑州中心城市,建设“西美”城区,从4月2日起,荥阳开始首个地下立体智能停车场建设,力争今年年底前建成3个。目前,荥阳市谋划建设地下立体智能停车场9处,规划建设停车泊位2160个。



地下立体停车场效果图

上街区铝城小学召开学期质量分析会

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 姚琳)为如实评价学期的教学质量,发现教学中存在的问题,同时为了总结教学经验,为今后的教学工作提供依据和方向,4月8日,上街区铝城小学召开了上学期末考试成绩质量分析会。

分析会上,该校副校长安红艳根据上街区教体局质量分析会议精神,对学校三至六年级的成绩进行了细致地分析和总结。她说,老师们要从分析中发现问题,并深刻剖析问题,要对自己任教学科的现状有一个更深入、更全面的认识,找出薄弱环节、探究原因、查漏补缺、培优补差,力争不断提高教学质量。近段时间在进行好网上教学的同时,也要加强关注学生的安全教育及心理辅导,让学生们能健康度过疫情。

本次质量分析会既是对上学期学校教学工作的总结,又是对今后教学工作的激励和指导。通过分析,教师们发现了自己教学中存在的问题和不足,在今后的教学工作中,更明确了方向,坚定了信心。

金水区为大型商业综合体安装油烟“电子眼”

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 侯焱翔 王玉坤)油烟排放到底合规不?每次都跑趟检查?这种费时又费力的方法已经落伍啦!金水区在大型商业综合体餐饮企业的排烟口装上了“电子眼”,一超标就会自动报警亮灯,节省了人力物力,让油烟监控更

高效。这种在大型商业综合体全部安装油烟在线监控平台的举措,金水区在全市范围内尚属首家。

大型餐饮服务单位一直是金水区餐饮油烟污染治理的重点监管对象,自去年启动大型餐饮服务单位油烟在线监控安装工作以来,该局联合各

街道办事处通过“三色”执法文书、上门讲解指导、集中宣讲培训等方法,对全区300余家大型餐饮单位实现工作全覆盖。

在线监控系统的建立实现一举两得,餐饮单位可以直观了解其油烟排放情况,对油烟净化设施的运行状态、净化效

果进行科学评估,及时清洗维护净化设施,在保证达标排放的同时也减少了日常维护成本;执法部门可实时查看监控餐饮单位油烟排放情况,及时发现违规排放现象,提高监管效率,提高执法部门的工作效能,有效解决餐饮油烟扰民问题,改善大气环境质量。